

ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 005/2018

Na ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº **005/2018**, oriunda do Pregão Presencial nº **012/2018**, Processo Administrativo nº **2018000208**, verificou-se que houve erro de digitação, no valor total do fornecedor **ANDRÉ SPINA MARTINS – EPP**, inscrito no CNPJ: 15.679.567/0001-03, constante na CLÁUSULA QUARTA - DOS PREÇOS REGISTRADOS E DA FORMA DE PAGAMENTO.

Desta forma comunica aos interessados que:

Onde se lê: R\$ **828.435,00 (Oitocentos e Vinte e Oito Mil Quatrocentos e Trinta e Cinco Reais)**

Leia-se: **R\$ 809.850,00 (Oitocentos e Nove Mil Oitocentos e Cinquenta Reais)**

Obs.: Esta errada passa a ser parte integrante do processo.

Catalão/GO, 25 de Abril de 2018.


RODRIGO RAMOS MARGON VAZ

Superintendente Municipal de Água e Esgoto – SAE de Catalão/GO